

DIRECCIÓN DE ÁREA DE INFORMÁTICA



Proceso Electoral Concurrente 2020-2021

CONVOCATORIA

A efecto de llevar a cabo la **SESIÓN ORDINARIA** que celebrará el Comité Técnico Asesor del PREP del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco. Lo anterior de conformidad con lo dispuesto en los artículos 136 del Código Electoral del Estado de Jalisco; 37, 38 y 39 del Reglamento Interior del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, y 14, párrafo 2 del Reglamento de Sesiones del Consejo General del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco.

La sesión ordinaria tendrá verificativo de manera VIRTUAL el día martes 06 de julio del 2021 a las 16:00 horas.

Orden del Día

- 1. Aprobación del Orden del día
- 2. Lectura y aprobación del acta correspondiente a la sesión ordinaria celebrada el 05 de junio de 2021
- Aprobación del Informe final de actividades del Comité Técnico Asesor del Programa de Resultados Electorales Preliminares del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco.
- Declaratoria de desinstalación del Comité Técnico Asesor del Programa de Resultados Electorales Preliminares del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco.